

新学期 新校园 新风采

8月25日上午,衢江区举行2022学年新学校、新校址启用仪式。

启动仪式上,区实验中学、衢江锦绣中学、衢江杭州育才中学等9所新学校、新校址正式启用。区领导向9所新学校校长(园长)移交了新学校钥匙。新启用的学校进一步均衡衢江教育资源配置,提升教育基本公共服务均等化水平,让更多衢江市民在家门口就能“上好学”,享受优质教育。

下面,我们就来了解一下这9所学校~

衢江区实验中学

区实验中学是区教育局直属的公办初级中学,位于樟潭街道彩虹社区求知路288号。学校以“做老实人,育爱国情”为校训,以“努力就会进步,进步就是优秀”为办学理念,以“创建特色学校,培养合格公民”为办学目标,走出了一条富有特色的办学之路,受到学生、家长和社会各界的一致好评。

区实验中学创办于1966年。2022年4月,在区委区政府的关心下,学校实施整体异地搬迁,新校址位于樟潭街道彩虹社区求知路288号。新校区总投资4.03亿,占地85亩,总建筑面积8万多平方米,环境优美、各类设施先进。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。区实验中学将继续以特色打造品牌,以文化提升



品味,不断促进学生素质全面发展,努力办衢江人民满意学校,为打造“学在衢江”“学在实验”的衢州优质教育品牌而拼搏奋斗。

衢江锦绣中学

衢江锦绣中学位于樟潭街道信安东路,2022年9月,由衢江杭州育才中学非营利性民办学校转型为公办学校。该校是一所设计独特、环境优美、装备优良、设施先进的现代化学校。

学校践行“让孩子因为我们而幸福”的办学理念,让每一个锦绣学子拥有幸福的DNA;构建了包括学科类、体艺类、人文类、创客类以及STEM等宽覆盖、多选择、高质量的课程体系,全方位提升学生的综合素养;依托原育才集团创设的“六步教学法”“六步学习法”“六维管理法”,形成了教、学、管一体的良性互动、高效运行的质量管理体系;在独具“热爱·责任·创造”鲜明识别码的优质教师团队的不懈奋斗中,努力实现“广博的学识、



端正的人品、出众的能力、强健的体魄、崇高的信念”的育人目标。

衢江锦绣中学将秉承“样样落实 天天坚持”精神,不断努力发展成为浙西南地区的一流名校。

衢江杭州育才中学

衢江杭州育才中学创办于2019年,2022年首届毕业生以优异的成绩向家长和社会交出了满意答卷。

迁址后的衢江杭州育才中学位于求知路288号。学校将继续秉承“三原色”文化基因(育才红、育才黄、育才蓝),奠定学生崇高信仰,培养学生坚毅品格;通过经典活动让学生获得愉悦心流,培养成长性思维;采用UbD教学方式,引领学生深度学习,开发学生高阶思维。学校今后将向着更高的目标奋进,以更



优异的成绩向社会上交满意的答卷。

衢江育才小学

衢江育才小学位于新北路161号,是一所崭新的具有国际化视野和先进教育理念的优质学校。

校园设计新颖、环境优美,师资力量强大,设施配置一流。目前,学校办学规模为36个班级,总建筑面积约3.5万平方米,拥有最美的风雨连廊、最温馨的家长服务中心和最高端的综合演艺厅。学校践行“教育——要让孩子充满梦想”的办学理念,秉承“样样落实,天天坚持”的校训精神,努力实现“让孩子因为我们而幸福,让我们因为



教育而美好”的办学愿景。

衢江杭州育才幼儿园

衢江杭州育才幼儿园是主城区公办普惠幼儿园,位于樟潭街道宝红·四季澜庭18幢。园所占面积15亩,建筑面积约14000平方米,共投资1.02亿。

该幼儿园办学理念先进,师资力量强大,教学设施设备种类齐全、功能完善。每个班级配有独立卫生间和衣帽间、水吧台等区域,对孩子们的关怀与爱意体现在每一个细节上。目前,共有教学班18个,幼儿500余名,教职员工70余人。园所秉承儿童本位的发展理念,积极实践自然化(有味)、生活化(有爱)、体验化(有趣)的园本课程,以办优质化、特色



化、现代化的幼儿园为目标,努力让每个孩子站在舞台的中央,童真自然释放,成为最好的自己。

廿里镇中心幼儿园新园

廿里镇中心幼儿园新园位于廿化路(通衢村对面),校园面积约17亩,总建筑面积为15848.91m²,其中地上建筑面积为11249.59m²,地下建筑面积(地下车库)为4599.32m²,园区按省一级幼儿园标准设计,办学规模为18个班级,设有幼儿体能室、科探室、木工坊等8个专项活动教室。园所环境宽敞而舒适,各类设施设备齐全,各区域设计合理,可为周边适龄幼儿提供高质量的就学环境,是一所充满活力与希望的幼儿园。



廿里镇中心幼儿园龙溪分园

廿里镇中心幼儿园龙溪分园位于廿项线(龙溪小区内),为小区配套幼儿园。幼儿园占地面积6676m²,十二个班级,设有幼儿阅览室、美工坊、建构室等五个专用教室。

龙溪分园环境优美、户外场地宽阔,各种现代化教学设备一应俱全,真正实现孩子能在家门口上学,享受理想的生活与游戏环境。



莲花镇中心幼儿园外黄分园

莲花镇中心幼儿园外黄分园位于莲花镇外黄村,占地面积3966.5平方米,4个班建设规模,可容纳120名幼儿。该园设施设备先进,多媒体系统、教学一体机等现代化教学设备以及美工室、图书馆等专用教室一应俱全。此外,还打造了种植园、沙池区、涂鸦区、小山坡等户外活动场所,形式多样而富有冒险性、挑战性,是一所集绿化、美化、童趣化和教育化为一体的儿童乐园。



东港幼儿园新港分园

东港幼儿园新港分园位于东港街道印象东城小区,是一所小区配套的公办幼儿园。幼儿园占地6.5亩,建筑面积5200平方米,开设12个班,可容纳360名幼儿。园内配套齐全,除了有符合幼儿健康发展要求的活动室、午睡室等外,还设置烘焙坊、建构室、美工坊等专项活动室。

新港分园将秉承总园“用爱养育,用心教育”的办园理念和“推行绩效管理,锻造优质师资,创设优美环境,培养优秀新苗”的办园目标,服务好周边的孩子和



家长,办人民满意的教育。